

p { margin-bottom: 0.21cm; }



Одно из новостных агентств Бахрейна объявило о том, что сын эмира Бахрейна шейх Халид бен Хамад бен Иса аль-Халифа в скором времени собирается взять в жены одну из дочерей короля Саудовской Аравии Абдаллы ибн Абдель Азиз ас-Сауда.

Будущие супруги, по данным того же агентства новостей уже подписали брачный контракт. При подписании контракта и на церемонии, которая была приурочена к этому событию, присутствовали высокопоставленные представители властей Бахрейна. Люди, которые представляли интересы невесты, неизвестны.

Также королевские семьи не дали информации о том, какая именно из дочерей правителя Саудовской Аравии стала невестой, а в будущем женой шейха Халида бен Хамада бен Иса аль-Халифа

.
Всего у Абдаллы ибн Абдель Азиз ас-Сауда

есть восемь дочерей. Их имена:

Фахда, Алия, Адиля, Нуф, Сита, Сайфа, Абир, Сара

. Сам принц является пятым сыном своего отца

. Вего же у

Хамада бен Иса аль-Халифы есть семь сыновей и пять дочерей.

Как было замечено в агентстве, которое распространило данную информацию, подобные, так называемые « стратегические» браки очень распространены в странах Персидского залива. Что характерно, договор о том, что дети поженятся был принят лидерами двух стран после того, как в Бахрейн были введены войска из Саудовской Аравии. Эти войска были введены на территорию Бахрейна с целью помочь

Автор: Administrator
18.11.2011 00:00 -

правительству и местным вооруженным силам и полиции подавить массовые беспорядки в которых приняли самое активное участие шииты. Основными требованиями, которых было сменить режим в стране.

Когда именно состоится церемония бракосочетания также не уточняется. Предположительно приготовления к официальному торжеству займёт не меньше года.